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Press Release 

2021 年 2 月 17 日 

株式会社マイナビ 
 

「マイナビ 2022 年卒大学生インターンシップ・就職活動準備実態調査（1 月）」を発表 

緊急事態宣言を受け、WEB形式のインターンシップを希望する学生が対面形式を初めて上回る 

 

株式会社マイナビ（本社：東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員：中川信行）は、2022年 3月卒業

予定の全国の大学 3年生、大学院 1年生（3,199 名）を対象に実施した、「マイナビ 2022 年卒大学生イ

ンターンシップ・就職活動準備実態調査（1月）」の結果を発表しました。 
 

 

《TOPICS》 
 

 これまでにインターンシップ・ワンデー仕事体験に応募したことがある学生は 93.7%。参加した

ことがある学生は 84.9％で、前年 2月と同水準に。【図 1、2、3、4】 

 

 WEB 形式のインターンシップを希望する学生は 39.0%で、対面形式を上回る。【図 5】 

 

 1 月に行った活動は「企業研究」が 6割を超え、「インターンシップのエントリー」を上回る。

【図 6】 

 

調査概要 

インターンシップ・ワンデー仕事体験に応募したことがある学生は 93.7％（前月比 2.5pt 増）で、参

加したことがある学生は 84.9％（前月比 3.8pt 増）だった。今年度は新型コロナウイルスや緊急事態

宣言の影響があったものの、前年 2 月時点の参加率（85.3％）※と同水準となった。1 月の平均応募社

数は 3.8 社、平均参加社数は 2.5 社で、いずれも前月と同じ数値となった。【図 1、2、3、4】 

※「2021 年卒 マイナビ大学生 広報活動開始前の活動調査」 

 

インターンシップの開催形式について聞いたところ、WEB を希望する学生は合計で 39.0％（「絶対に

WEB がいい（9.9%）」＋「どちらかというと WEB がいい（29.1%）」の合計）だった。一方、対面を

希望する学生は 37.2%（「絶対に対面がいい（8.5%）」＋「どちらかというと対面がいい（28.7%）」の

合計）で、本項目の調査を始めた 2020 年 9 月以降、初めて WEB 形式が対面形式を上回った。1 月よ

り 11 都府県で緊急事態宣言が発令され、外出を控える学生が多かったことや、企業側・学生側ともに

WEB 形式のインターンシップをうまく活用できるようになり、WEB 形式の充実感が増していること

が理由として考えられる。【図 5】 

 

1 月に行った活動について聞いたところ、「企業研究をした」という回答が 64.4%で「インターンシッ

プエントリーをした」（61.4%）を上回った。夏の早い段階から活動を始めている学生は、エントリー

する企業を絞り込むために企業や業界、職種を研究する段階に入ったと考えられる。【図 6】 

 

 

 

 

 

 

 

  

【本件に関するお問い合わせ先】 

株式会社マイナビ 

社長室 HR リサーチ部 

Tel：03-6267-4571 Fax：03-6267-4145 

Email：myrm@mynavi.jp 

 

【当社に関するお問い合わせ先】 

株式会社マイナビ 

社長室 広報部 

Tel：03-6267-4155 Fax：03-6267-4050 

Email：koho@mynavi.jp 
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【図 1】これまでにインターンシップ・ワンデー仕事体験に応募・申し込みしたことのある割合 

【図 2】これまでにインターンシップ・ワンデー仕事体験に参加したことのある割合 

【図 3】インターンシップ平均応募社数推移 
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全体 文系 理系 文系男子理系男子文系女子理系女子

3,199 2,021 1,178 510 475 1,511 703
54.2% 54.4% 53.9% 58.2% 57.1% 50.7% 48.1%
64.4% 62.3% 67.8% 62.7% 69.1% 61.8% 65.6%
39.5% 36.8% 43.9% 37.5% 45.5% 36.1% 41.0%
55.5% 56.4% 54.0% 53.7% 55.2% 59.0% 51.8%
61.4% 64.2% 56.8% 60.6% 54.3% 67.8% 61.3%
45.0% 46.7% 42.2% 44.1% 39.4% 49.2% 47.5%
33.4% 36.3% 28.6% 34.7% 27.8% 37.8% 30.2%
35.0% 35.0% 34.9% 31.2% 34.3% 38.8% 36.0%

回答数
業界研究をした

企業研究をした

仕事（職種）研究をした

自己分析をした

インターンシップエントリーをした
インターンシップの個別企業説明会（WEB含む）に参加した

インターンシップの合同企業説明会（WEB含む）に参加した

インターンシップに参加した

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※調査結果の詳細は会社 HP のニュースリリース（https://www.mynavi.jp/news/）からご確認いただけます 

  

 

【調査概要】「マイナビ 2022 年卒大学生インターンシップ・就職活動準備実態調査（1 月）」 

○調 査 期 間／2021年 1月 20日（水）～1月 31日（日） 

○調 査 方 法／マイナビ 2022 の会員に対する WEB アンケート 

○調 査 対 象／2022 年 3 月卒業見込みの全国の大学生、大学院生 ※調査時点 

○有効回答数／3,199 名 

（文系男子：510 名、理系男子：475 名、文系女子：1,511 名、理系女子：703 名） 

【図 6】今月活動した項目（文理男女別、複数回答、上位抜粋） 

【本件に関するお問い合わせ先】 
株式会社マイナビ 

社長室 HR リサーチ部 

Tel：03-6267-4571 Fax：03-6267-4145 

Email：myrm@mynavi.jp 

 

【当社に関するお問い合わせ先】 
株式会社マイナビ 

社長室 広報部 

Tel：03-6267-4155 Fax：03-6267-4050 

Email：koho@mynavi.jp 

【図 5】希望するインターンシップの開催形式（地域別） 

【図 4】インターンシップ平均参加社数推移 

1月 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

3,199 81 131 1,239 83 399 77 720 140 58 271

9.9% 9.9% 9.2% 10.5% 15.7% 7.0% 5.2% 8.8% 10.0% 12.1% 9.2%
29.1% 30.9% 38.9% 30.3% 26.5% 27.1% 32.5% 32.4% 32.1% 22.4% 28.4%

23.8% 21.0% 15.3% 25.1% 24.1% 22.8% 19.5% 21.8% 24.3% 22.4% 18.5%
28.7% 32.1% 32.8% 28.2% 31.3% 33.1% 31.2% 29.4% 27.9% 34.5% 35.1%

8.5% 6.2% 3.8% 5.8% 2.4% 10.0% 11.7% 7.6% 5.7% 8.6% 8.9%

39.0% 40.8% 48.1% 40.8% 42.2% 34.1% 37.7% 41.2% 42.1% 34.5% 37.6%

37.2% 38.3% 36.6% 34.0% 33.7% 43.1% 42.9% 37.0% 33.6% 43.1% 44.0%

③どちらでも構わない

④どちらかというと対面がいい

⑤絶対に対面がいい

WEBがいい（①+②）

対面がいい（④+⑤）

②どちらかというとWEBがいい

回答数

①絶対にWEBがいい
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